

# 陆金所一年期投资项目年化利率由8.4%降至7.84% 央行降息 网贷平台“借机”下调收益

受央行降息影响,收益一直较高的P2P平台是否会借机下调利率?记者获悉,知名网贷平台陆金所已率先下调投资利率。陆金所发布年化利率调整公告称,旗下“稳盈安e”系列投资项目一年期和12(不含)~36个月期限的年化利率均下调。其中1年期投资项目由之前的年化利率8.4%下调至7.84%,下降0.56个百分点。

实习生 陆卓婧 现代快报记者 刘元媛

## 陆金所下调收益率

上周五,央行发布降息通知。次日,P2P平台陆金所便迅速调低了贷款项目的利率。

陆金所称,通过平台“稳盈安e”服务达成交易的利率,是根据同期央行贷款基准利率上浮40%来计算的。受央行降息影响,“稳盈安e”投资项目的年化利率将从11月22日零点开始执行新利率。其中,12个月投资期限的年化利率由8.4%下调至7.84%;12(不含)~36个月的年化利率由8.61%下调至8.4%。“一年期年化利率下调幅度较大,达到0.56个百分点,12(不含)~36个月的利率下调0.21个百分点。”

昨日,记者登录陆金所看到,“稳盈安e”项目1~3年的预期年化利率7.84%起,3年期投资项目的年化利率已下调至8.4%。另外,年化利率调整公告显示,11月21日当日已成交的“稳盈安e”服务,以11月22日起息时的利率为准。

虽然陆金所已率先下调投资利率,但此举或属孤例,尚未出现其他平台跟风下调收益的情况。



漫画 雷小露

## 网贷平台会否跟风降息?

央行降息未来是否对网贷平台收益造成直接影响也引发投资者关注。“降息意味着融资成本的降低,未来优质的借款项目利率肯定会有所下调。但是大部分项目本身就不是银行的业务,并不受利率的变化影响。而以往与大型国有企业相关的P2P业务会有所缩减。国外的P2P是颠覆传统的银行业,而国内的P2P并非抢占银行业务,因此那些高息的项目并不会因银行利率的变化受到影响。”人人聚财论坛上的一位投资者表示。

昨日,一家国资P2P平台的负责人告诉记者,其平台并没有考虑借着央行降息的机会下调收益率。该负责人表示,央行降息对网贷平台影响不大,尤其是对基准利率不是很敏感。“网贷平台收益率调整与降息关系不大,而是与客户群质量有关。”上述负责人表示,央行降息是对经济下滑进行刺激,说明经济并没有好转。而在经济未好转的情况下,通过平台融资的企业风险也就没有降低,在这种情况下是不会轻易降低企业融资成本的。

## 央行征信被质疑垄断

专家称关键要看是否执行统一市场的商业要求

2日,央行征信中心副主任王晓蕾透露,目前央行已经建立独立第三方征信机构,包括阿里在内的小贷中心正在接入到信贷征信系统。并且强调,监管层明确了P2P机构是合法的,相关部门会做好服务工作。这样的表态,是否意味着P2P接入征信系统已经为时不远?在央行征信大网之外,能否要引入更多商业机构共同参与中国征信体系建设?

### 专家建议发展商业征信

接入央行征信系统,一直是众多P2P公司梦寐以求的事。从方向上来说,大家都不怀疑征信系统向P2P开放是必然趋势,但不等同于马上可以向P2P平台开放。王晓蕾之前在另外一个场合也表明,当中的障碍在于,央行征信有一个明确要求,是针对放贷机构。但是对于P2P平台是否可以认定为放贷机构,现在监管层还没有直接明确。

没有人怀疑,未来征信业的蛋糕很大,此前有消息说,央行计划向民间征信机构发放牌照,对此,中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇建议,央行征信系统可以作为国家基础信息库,未来可以引入更多的商业征信机构。

### 央行搞征信垄断市场?

有观点认为,央行征信系统具有先发优势,加上央行的监管身份,会不会造成征信市场竞争的不公平?中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军认为,只要执行统一的法律法规,就不存在所谓的“垄断”。

他解释道:“从征信这项业务来讲,可以有不同的机构来做这项业务的。每个机构都可能形成自己的征信系统,有自己的数据库。央行是比较早开始从事征信这项业务,它有它的先发优势。只要有统一的法律法规,执行统一市场的商业要求,都不存在哪个做是对的,哪个做是错的。”

据中国广播网



# 常州彩民10元中双色球1250万

还开出1组同尾号13、33。蓝球则开出遗漏8期的号码01,当期末等奖开出731万多注。当期双色球头奖开出4注,其中,北京1注,江苏1注,重庆1注,广东(不含深圳)1注,共4注。

江苏的1注一等奖出自常州,售出于常州市钟楼区金家村146号福彩专营店32045231站点,这位幸运彩民于11月20日14点54分35秒,拿出之前的一张5注10元的单式票,自动复制了一张一模一样的号码,其中第4注号码跟当期开奖号码完全一致,中得一等奖1250万元。这是江苏彩民今年中得的第75注双色球一等奖,也是今年第9个千万大奖。

## 4注头奖花落4省市

双色球第2014135期红球号码为02、04、11、13、25、33,大小比为2:4,三区比为3:1:2;奇偶比为4:2。当期红球开出1枚跳号13,

## 盐城彩民50倍中735万

当期二等奖开出210注,单注金额14.7万多元。其中,河南彩民中出67注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;江苏彩民中出55注,排在第二;浙江彩民中出12注,位列第三。

江苏的55注二等奖分别是盐城50注,无锡3注,南京和苏州各1注。盐城的50注二等奖出自盐城响水县经济开发区大转盘32090246福彩投注站,这位幸运彩民自选了1注号码,进行了50倍投注,投注金额100元,六个红球号码跟当期开奖号码一致,仅仅相差一个蓝球号码,中得50注二等奖,合计中奖金高达735万元。

金高达735万元。

双色球第2014136期诞生了一注1500万元的头奖。计奖后,双色球奖池金额为4亿元,奖池的高低直接影响着彩民的投注方式,尤其是倍投。倍投虽然不会改变中奖概率,但是会加大一等奖中奖率的波动幅度。不过,提醒彩民朋友们,购买彩票,一定要量力而行。

另外,双色球5亿元派奖继续进行,每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进行派奖,由当期所有一等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元。二等奖派奖期间,每期从双色球调节基金中拨出500万元用于二等奖派奖。

苏彩

## 彩市公告牌

### 连云港“福彩连心”资助癌症大妈

11月20日上午,连云港市福彩中心工作人员与爱心大使一行走进连云港市海州区常乐新村小区,看望身患癌症的56岁大妈陈女士,为其送去了3000元爱心款,帮助陈大妈缓解一部分经济负担。

家住富强路常乐新村的陈女士在去年9月被查出患有宫颈癌。面对癌症,陈女士和丈夫选择了坚强面对。经历4个月的化疗、3个月的放疗和不间断的药物治疗,陈女士一步步都扛过去了。终于,陈女士迎来了生命的曙光,病情越发趋于稳定。

陈女士是连云港市一建筑公司的员工,现已退休。爱人是企业下岗工人,身患残疾,无一技之长,无法外出赚钱。全家的生活来源仅靠陈女士每月1700元的退休工资。在最艰难的时候,老两口住的房子面临拆迁,没有住处,借住在亲友家,然而最大的问题还是缺钱,陈女士的治疗费用高达10万元,不仅花光了全家的积蓄,还欠外债5万元。好在老房子的拆迁补偿了33万元,为了安定住处,丈夫又外借了几万元在常乐新村买了一套不到80平方米的二手老房。现在老两口外债10万余元,但是辛苦换来了陈女士病情的好转,丈夫倍感欣慰。

福彩32070140站点的销售员范孟莹作为本期活动的爱心大使,代表市福彩中心送去了3000元的爱心款,还购买了牛奶、水果等营养品看望陈女士。关注、支持、购买福利彩票,一分善心之举将会帮助我们身边许多需要帮助的人。 李小艳

## 彩市万花筒

# 南京彩民4元零钱刮中5万

近日,双色球加奖的热潮温暖了南京城,彩民郭先生购买的彩票也温暖了自己。

郭先生是福彩的忠实彩民,双色球、3D、刮刮乐等,只要是福彩的游戏他几乎样样精通,而且双色球几乎期期不落。刮刮乐只要一有新票上市,保准第一个跑到销售点尝鲜。趁着目前双色球加奖,他开始了他的“投注大业”,不过他没有想到的是墙内开花墙外香,郭先生却在刮刮乐上中奖了。

前几日,郭先生趁着双色球开奖,来到了南京市栖霞区万寿村万鑫世纪苑第32010934福彩销售点买彩票,经过一番精心挑选,郭先生的8+1复式合计56元的彩票应运而生,他把60块钱递给了销售员,

可是销售员一时找不开4元零钱,就建议郭先生再打两注彩票,而郭先生想,双色球已经买过了,何不再买两张刮刮乐试试手气,于是挑选了两张“争分夺秒”刮了起来。

“争分夺秒”是一种对数字游戏,只要“你的时间”小于“标准时间”就能够中得“你的时间”下方所对应的奖金。别看这小小的一张2元钱的“争分夺秒”,它可是彩票界的常青树,曾经中出过不少5万元的彩民。

郭先生的第一张没有中奖,刮开第二张时,“标准时间”为“53”,他从右往左依次刮开了“你的时间”,当刮开第三个时,数字“24”跳了出来,“太好了,中奖有希望”,接着刮开下方的金额时,刚和别人闲



中奖票样

聊的他一下子安静了下来,屏气凝神反复看了好几遍才最终确认自己中得了5万元大奖。

在领取奖金时,郭先生说:“中5万块钱,我想也不敢想,没想到

我买双色球用零钱换的刮刮乐也能中奖,太不可思议了!而且,当天我买的双色球还中了蓝球,花56块钱买的复式8+1中得了140元,真是好运不断!” 唐莹